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Güne Başlarken

18 Mart 1915 Çanakkale Deniz Zaferi’mizin 111. yıl dönümünde

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü ve tüm kahraman şehitlerimizi

saygı ve rahmetle anıyoruz.

Günaydın. Türkiye ile Irak Merkezi Yönetimi arasında boru hatları

üzerinden Ceyhan’a petrol aktarımı konusunda anlaşılması petrol

fiyatlarının yeniden 100 dolar altına gerilemesine neden oluyor. Dün

pozitif seyirle kapanan ABD ve Avrupa borsalarına dair vadeli endeks

kontratları bu sabah da pozitif bölgede. Asya’da ise genel olarak

karışık bir görünüm var. Borsa İstanbul’da dün %2 yükseliş yaşandı.

BIST 100 Endeksi 13.217 puana yükselirken, endekse en fazla pozitif

katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS, AKBNK, DSTKF, YKBNK,

THYAO; endekse negatif etki edenler ise KLRHO, TUPRS, ASTOR,

EFOR, RALYH oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat

çeken şirketler ise PETKM, ENJSA, THYAO, TURSG, YEOTK,

CANTE, TSKB ve KAPLM. Teknik açıdan 13.450 / 13.550 bölgesi

önemli bir direnç alanı olarak izlenmeli. Bu bölge, 28 Şubat’ta ilk

sıcak çatışma haberleri geldikten sonra oluşan boşluk bölgesi ve

aşılması durumunda ABD / İsrail ile İran arasındaki savaşa dair

fiyatlamanın geride kalması şeklinde yorumlanabilir. Destekler ise

12.900 / 13.000 bandı ve 12.400. Günün ajandasında içeride PPK

toplantı özetleri, Avrupa’da TÜFE, ABD’de ÜFE, fabrika siparişleri

izlenecek. Akşam 21:00’de Fed faiz kararı ile Fed yöneticilerinin

makro tahminleri, 21:30’da ise Fed Başkanı Powell’ın açıklamaları

takip edilecek. ABD Başkanı Trump’ın “acil faiz indirim” çağrılarına

karşın Fed’in bugün ve hatta yılın son çeyreğine kadar bir faiz

değişikliğine gitmeyeceği fiyatlanıyor. Türkiye 5 yıl vadeli CDS

primleri güne 274 baz puandan başlıyor. Jeopolitik risklerde artış

nedeniyle bir süredir yükseliş eğiliminde olan CDS’lerin gevşemesi

de ayrıca pozitif.

Ekonomik Takvim

▪ 13:00 | EU | Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Şub)

▪ 15:30 | ABD| Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Şub)
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Orta Doğu’da savaşın üçüncü haftaya yaklaşmasıyla birlikte enerji arzındaki kırılganlık, Fed’in faiz patikasına dair belirsizlik

ve ticaret politikası riskleri aynı anda fiyatlanıyor. Hürmüz’de akışın normale dönmesine yönelik askeri hamleler gündeme

gelirken, petrol ve güvenli limanlardaki hareket; Avrupa’da büyüme algısını zayıflatıyor, küresel risk iştahını ise temkinli

toparlanma ile yeniden gerilim arasında gelgitli bırakıyor. Jeopolitik başlıklara rağmen ABD endeksleri ise ikinci gün üst

üste artıda (S&P 500 +%0,3, Nasdaq 100 +%0,5) yükselişte enerji hisseleri öne çıkıyor. Petrol, Irak tarafındaki haberlerin

arz kaygılarını kısmen yatıştırmasıyla son zirvelerden sınırlı geri çekilse de yüksek seviyesini koruyor. Dolar endeksi Fed

kararı öncesinde ikinci gün gerilerken, EUR/USD 1,15 civarında hafif yukarıda. Jeopolitik ortam dolara destek verebilir

ancak kur tarafında yönün ana belirleyicisi Fed’in bugünkü tonlaması olacak. Altın 5.000 dolar hafif aşağısında seyrederken

gerilim ortamı altını desteklese de, faizlerin yüksek kalma ihtimali cazibesini törpülüyor. Trump’ın NATO’ya yönelik ”artık

yardımınıza ihtiyacımız yok” çıkışı, savaşta sorumluluk paylaşımı tartışmasını yeniden alevlendirirken, Çin ziyaretinin

ertelenmesi ABD–Çin gündemindeki belirsizliği artırıyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 13:00’te Euro Bölgesi şubat ayı nihai 

aylık TÜFE, yıllık TÜFE ve yıllık çekirdek TÜFE verileri açıklanacak. ABD’de TSİ 15:30’da şubat ayı aylık ve yıllık ÜFE ile aylık 

ve yıllık çekirdek ÜFE verileri takip edilecek. TSİ 17:00’de fabrika siparişleri, çekirdek fabrika siparişleri ile nihai dayanıklı 

mal siparişleri ve çekirdek dayanıklı mal siparişleri verileri izlenecek. Ayrıca, TSİ 21:00’de Fed’in faiz kararı ve TSİ 21:30’da 

Fed Başkanı Powell’ın konuşması takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,10 artarak 46.993,26 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,25 pozitif seyrederek 6.716,09 puanda ve Nasdaq endeksi %0,47 yükselişle 22.479,53

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde pozitif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,67

artarak 602,45 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,22 kazançla 44.887,54, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,49

yükselişle 7.974,49 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,83 kazançla 10.403,60 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,71 değer kazanarak 23.730,92 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %2,84 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,16 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,61 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 1,7 baz puan düşüşle %4,2024, 5 yıllık tahvil faizi ise 0,7 baz puan

azalışla ile %3,7912 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 0,5 baz puan yükselişle %3,6778 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 4,6 baz puan azalışla %2,906 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 7 baz puan azalarak %3,655 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 6

baz puan düşüşle %3,554 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,14 kayıpla 99,57 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,30

kazançla 1,1540 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,27 artışla 1,3418 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 159,00 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %0,02 düşüşle 5.005,61$ seviyesinden tamamladı, bu sabah itibariyle ise %0,34 azalışla

4.988,43$ seviyesinde işlem görüyor. Dün %1,84 negatif kapatan gümüş ise bu sabah itibariyle %0,59 kayıp ile 78,82$

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 63,25 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %3,20 artış ile varil başına 103,42$ seviyesinden bu sabah itibariyle %2,30 negatif seyrediyor.

Ham petrol ise %2,90 yükselerek varil başına 96,21$ seviyesinden kapatırken bu sabah ise %3,07 düşüşle 93,26$

seviyesinde seyrediyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Hazine, mart ayı iç borçlanma programını tamamladı

Hazine ve Maliye Bakanlığı dün düzenlediği 2 yıl vadeli sabit kuponlu ve 4 yıl vadeli TLREF’e endeksli tahvil ihalelerinde ROT

satışlar dahil (42 milyar TL) toplamda 67,8 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştirdi. Sabit kuponlu ihalede talep / satış rasyosu

3,09x ile güçlü bir talebe işaret ederken, ortalama bileşik faiz %39,99 oldu. TLREF’e endeksli ihalede de talep / satış rasyosu

4,91x ile talebin güçlü olduğunu gösterirken, ihalede dönemsel faiz ise %19,25 düzeyinde oluştu. Hazine ayrıca yine dün

gerçekleştirdiği 2 yıl vadeli altın tahvili ve altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışlarında toplamda 127,4 milyar TL borçlandı.

Dün gerçekleşen ihaleler ve doğrudan satışlarla ile birlikte şubat iç borçlanma programını tamamlayan Hazine, ay içerisinde

toplam 314,6 milyar TL borçlanarak ile 315,5 milyar TL olan projeksiyonuna yakın bir iç borçlanma gerçekleştirmiş oldu.

Hazine’nin bir sonraki 3-aylık (Nisan – Haziran 2026) iç borçlanma programı 31 Mart Salı günü saat 17:30’da açıklanacak. Bir

önceki programda Hazine, nisan ayı için 515,4 milyar TL’lik itfası karşılığında 463,9 milyar TL’lik iç borçlanma öngörüsü

paylaşmıştı – öngörülen geri çevirme rasyosu %90.

Konut fiyatları reel bazda gerilemeye devam ederken, kira artışı sürüyor

Konut Fiyat Endeksi (KFE) şubatta aylık %1,8 ve yıllık %26,4 artarak 215,5 seviyesine yükselirken, reel bazda yıllık %3,9 düşüş

kaydetti. Hatırlanacağı üzere KFE’de reel yıllık değişim kasım ayında %0,2 ile Ocak 2024’ten bu yana ilk kez pozitife dönmüş,

ancak aralık itibarıyla yeniden negatif bölgeye geçmişti. Bu çerçevede şubat verisi, konut fiyatlarının enflasyon karşısında değer

kaybetmeye devam ettiğini ortaya koyuyor. Yeni Kiracı Kira Endeksi (YKKE) ise şubatta aylık %1,6 ve yıllık %34,2 artışla 298,3

seviyesine yükselirken, yıllık bazda reel olarak %2 artış kaydetti. Bu görünüm, konut fiyatlarında süren reel zayıflamaya karşın

kiralık piyasasında fiyat baskısının devam ettiğine işaret ediyor. Dolayısıyla kira enflasyonunun, manşet dezenflasyon sürecine

daha gecikmeli ve daha dirençli bir şekilde eşlik etmeye devam etmesi beklenebilir.

Konut Fiyat Endeksi (yıllık değişim, %)

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

KLGYO: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 103 milyon TL net kar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 989 milyon TL net kar, bir

önceki çeyrekte ise 318 milyon TL net zarar elde etmişti.

MSGYO: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,43 TL brüt temettü

dağıtma kararı aldı. Temettü verimi son kapanış fiyatına göre %5,6

düzeyindedir.

KFEIN: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,02 TL brüt temettü

dağıtma kararı aldı. Temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,2

düzeyindedir.

PGSUS: Şirket, yurt dışında satılmak üzere 250 milyon USD tutara

kadar borçlanma aracı ihracı için SPK’ya başvurdu.

AHGAZ: Şirketin dolaylı bağlı ortaklığı Dünya Katılım Bankası

tarafından kurulması planlanan varlık kiralama şirketine ilişkin esas

sözleşme, SPK tarafından uygun bulundu.

BVSAN: Şirket, 1,6 milyon EUR tutarında sözleşme imzaladı.

GLCVY: Şirket, Akbank’ın satışa çıkardığı 892,3 milyon TL anapara

büyüklüğündeki 3 tahsili gecikmiş alacak portföyünün ihalesini

kazandı.

OZSUB: Şirket, Rekabet Kurulu tarafından yürütülen soruşturmada

uzlaşma yolunu tercih ettiğini açıkladı.

CVKMD: Şirket, yaklaşık 9,9 MW kapasiteli GES kurulumu için anlaşma

sağladı ve yatırımın 6 ay içinde tamamlanması hedefleniyor.

ALGYO: Şirket, sermayesinin %5,02’sine karşılık gelen 101,8 milyon

adet geri alınmış payı 5,03 TL fiyattan toplam 511,9 milyon TL bedelle

Alarko Holding’e sattı.

YYAPI: Payları 19 Mart itibarıyla Ana Pazar’dan Yakın İzleme Pazarı’na

alınacak ve bugün işlem sırası kapalı olacak.

YESIL: Pay sırası bugün itibarıyla seans başında yeniden işleme

açılacak. Ayrıca, kapsam dahilinden çıkarıldığı endekslere tekrar dahil

edilecek.

YEOTK: Şirket, %133,8 oranında bedelsiz sermaye artırımıyla

sermayesini 355 milyon TL’den 830 milyon TL’ye çıkarma kararı aldı.

BALAT: Şirket, faaliyet yapısını yatırım holding modeline dönüştürmek

üzere esas sözleşme değişikliği sürecini başlattı.
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Şirket ve Sektör Haberleri

MAVI (Nötr): Mavi Giyim, 4Ç25’te 11,9 milyar TL ciro, 1,9 milyar TL FAVÖK ve 60 milyon TL zarar açıkladı. Ciro yıllık 

bazda paralel gerçekleşirken, çeyreklik bazda %8 daraldı. FAVÖK marjı yıllık bazda iyileşerek %16,0 oldu (4Ç24: 

%12,8). Başarılı maliyet kontrolü bu iyileşmede etkili oldu. Buna karşın, 208 milyon TL parasal kayıp ve 422 milyon TL

ertelenmiş vergi gideri net karı baskıladı. 2025 yılının tamamında ciro reel bazda %5 daralırken, FAVÖK marjı

%18,2'ten %18,5’e yükseldi. Şirket ayrıca 2026 yılına ilişkin beklentilerini de paylaştı. Buna göre, TMS29 dahil 

konsolide gelir büyümesinin %5 ± %1, FAVÖK marjının %18 ± %0,5 seviyesinde gerçekleşmesi, net nakit 

pozisyonunun korunması ve yatırım harcamalarının konsolide gelirin yaklaşık %6’sı olması bekleniyor. Operasyonel 

tarafta şirket, Türkiye’de 15 net yeni mağaza açılışı, 15 mağazada m² büyümesi, 30 mağazada yenileme ve Kuzey 

Amerika’da 6 yeni mağaza açılışı öngörüyor. Şirket 6 Mayıs'ta hisse başına net 1,42 TL temettü ödeme kararı aldı. Ek 

olarak, şirket bugün TSİ 16'da analist toplantısı düzenleyecek. Açıklanan sonuçların ardından model varsayımlarımızı 

ve değerlememizi gözden geçirerek tahminlerimizi güncelleyeceğiz.

TERA: Şirket, mevcut ortakların rüçhan hakları kısıtlanarak 50 milyar TL tutarında tahsisli sermaye artırımı

yapılmasına ve SPK’ya başvuru yapılmasına karar verdi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum tekrardan 100 seviyesinin üzerine yöneldi. Kısa vade 

için görünüm nötr. İzlenmeli.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 48 seviyesinde yatar seyrini koruyor. Nötr. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi negatif bölgeye geçti. İzlenmeli.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat 5 ve 50 günlük ortalamaların üzerine geldi. 22 günlük ortalama yeni direnç

olarak yer aldı. Olumlu.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,121 13,150 13,962

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 13,295 13,358 13,723

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,075 13,073 13,021

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,900 13,000 13,100 13,218 13,155 13,300 13,400 13,500
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.505 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. Bugün
yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.700 ve ardından 15.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası hareketlerde
15.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Güne 44,2140 seviyesinden başlayan USD/TRY’de,

TCMB’nin likiditeyi sıkı tutan yaklaşımı ve etkin piyasa

faizlerindeki yüksek seviye TL’de hızlı değer kaybı riskini

azaltıyor. Buna karşılık, Orta Doğu kaynaklı belirsizlikler ve

yükselen enerji maliyetleri para politikasında temkinli

duruşun sürebileceğine işaret ederken, kurda sınırlı yukarı

yönlü seyrin devam etmesi beklenebilir. Kısa vadeli

görünümde teknik olarak 44,25, 44,35 ve 44,50 direnç;

44,00 ve 43,90 ise destek olarak takip edilebilir.

.

EUR/TRY

EUR/TRY sabah saatlerinde 51,1864 seviyesinde işlem

görürken, güçlü dolar görünümü ve enerji fiyatlarına ilişkin

belirsizlikler kur üzerindeki yukarı yönlü baskının

korunmasına neden oluyor. Kısa vadede yükseliş eğilimi

sürerken, teknik görünümde 51,20, 51,40 ve 51,55 seviyeleri

direnç; 51,00, 50,90 ve 50,75 seviyeleri ise destek olarak

takip edilebilir.

XAU/USD

Ons altında sabah saatlerinde 4.988$ seviyesi görülürken,

5.000$ eşiğinin altına inilmesi kısa vadeli baskının

sürdüğüne işaret ediyor. Orta Doğu kaynaklı jeopolitik

riskler güvenli liman talebini canlı tutsa da, söz konusu

talebin dolar üzerinde yoğunlaştığı ve Fed’den faiz indirimi

beklentilerinin ötelenmesinin metaller üzerinde baskı

yarattığı takip ediliyor. Teknik görünümde 4.960$ ve 4.910$

seviyeleri destek olarak öne çıkarken, olası tepki

hareketlerinde 5.000$, 5.042$ ve 5.100$ seviyeleri direnç

olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Gümüş 78,52$ seviyesinden güne başlarken, güçlü dolar ve

yüksek seyreden enerji fiyatları değerli metaller üzerindeki

baskının sürdüğüne işaret ediyor. Orta Doğu kaynaklı

jeopolitik riskler Fed'e ilişkin faiz indirim beklentilerinin

ötelenmesine neden olurken, gümüşte toparlanmayı

sınırlıyor. Teknik görünümde 80,00$ seviyesi artık ilk direnç

olarak öne çıkarken, yukarıda 84,90$ ve 87,00$ seviyeleri

direnç; aşağıda ise 77,25$ ve 74,00$ seviyeleri destek olarak

izlenebilir.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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